

ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΑ

Τόπος: «Τεχνόπολις» Δήμου Αθηναίων, Αίθουσα Κ. Παλαμάς
Πειραιώς 100, Γκάζι, 11854 Αθήνα

Ώρες: Παρασκευή & Σάββατο 10-1 μμ & 2.30-5.30 μμ
Κυριακή 9-12 μμ & 1-3 μμ

Δίδακτρα: 280 € για εγγραφές έως 2 Απρίλη 2012,
330 € για εγγραφές μετά τις 2 Απρίλη 2012.

Υποτροφίες: Υπάρχει ένας περιορισμένος αριθμός υποτροφιών διαθέσιμες οι οποίες θα διατεθούν με σειρά προτεραιότητας. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Λίλη Βασιλείου στο mindellseminar@gmail.com

Τραπεζικοί λογαριασμοί: Μπορείτε να πληρώσετε με κατάθεση* στον λογαριασμό της Ε.Π.Ε.Α.Σ στις τράπεζες:
EFG Eurobank: 0026 0221 310 200 425083 IBAN GR 4302 60221 0000310 200 425083 ή
Εμπορική Τράπεζα: 83469714 IBAN : GR 66 0120 0010 0000 0008 3469 714

* Παρακαλούμε ζητήστε να βάλουν οπωσδήποτε το επίθετό σας και την λέξη «Μιντέλ» σαν σημείωση στη κατάθεση για να μπορούμε να την επιβεβαιώσουμε.

Δηλώστε συμμετοχή δίνοντάς μας τα στοιχεία σας (όνομα, διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνο, email, ημερομηνία κατάθεσης, όνομα τράπεζας & αριθμό παραρτήματος τράπεζας) τηλεφωνικά ή με φάξ στο 210 9848 912 ή με email στο mindellseminar@gmail.com



Οργάνωση



Αθηναϊκό Κέντρο Μελέτης του Ανθρώπου



process
work.gr

Το **process work.gr** σε συνεργασία με το **Αθηναϊκό Κέντρο Μελέτης του Ανθρώπου** σας προσκαλούν στο επιμορφωτικό σεμινάριο ανάπτυξης επίγνωσης για κοινωνικά θέματα:

βρισκόμαστε
εδώ

**& παγκόσμια
θέματα**

**Πώς το Σύμπαν
βοηθά
να λύσουμε
προσωπικά**

Μια ολιστική προσέγγιση των προσωπικών και παγκόσμιων προβλημάτων:

Οι λύσεις της Βαθιάς Δημοκρατίας για την υγεία, τα χρήματα,
την οικολογία & τις συγκρούσεις
με τους:

Arnold Mindell, Ph.D. & Amy Mindell Ph.D.

20 – 22 Απριλίου 2012

«Τεχνόπολις» Δήμου Αθηναίων, Αίθουσα Κ. Παλαμάς, Πειραιώς 100, Γκάζι, Αθήνα

Υπάρχουν κοινές λύσεις για τα σωματικά προβλήματα, την παγκόσμια οικονομία, το περιβάλλον και τις κοινωνικές συγκρούσεις?

Ναι! Νέες μέθοδοι δουλειάς με τον εαυτό μπορούν να δημιουργήσουν επιτόπου λύσεις σε θέματα εσωτερικών συγκρούσεων και παγκόσμιας συνεργασίας.

Μέχρι σήμερα η ανθρωπότητα δεν έχει υπάρξει χαρισματική στον τομέα της συνεργασίας. Όταν συμβαίνουν καταστροφές, προσωρινά συσπειρωνόμαστε, αλλά χρειαζόμαστε μια ρεαλιστική και ενοποιημένη μέθοδο για την επίλυση των προσωπικών και παγκόσμιων προβλημάτων πριν συμβούν οι καταστροφές, γιατί διαφορετικά μερικοί άνθρωποι αισθάνονται ότι τα προσωπικά προβλήματα είναι τόσο έντονα που δεν έχουν χρόνο να ασχοληθούν με τα προβλήματα που υπάρχουν στον κόσμο.

Σε αυτό το σεμινάριο, θα δείξουμε με ποιο τρόπο οι λύσεις στα προσωπικά μας προβλήματα μπορούν να είναι και 'χρήσιμες' οικολογικά. Τονίζουμε αυτό που αποκαλούμε 2η εκπαίδευση, που σημαίνει την ανάπτυξη μιας στάσης πρεσβύτερου η οποία βασίζεται τόσο σε ρεαλιστικές όσο και σε σπασμωδικές δεξιότητες. Η 2η εκπαίδευση μαζί με μια νέα οικολογία προσανατολισμένη στη διεργασία βοηθά τους ηγέτες να διστάσουν και να συντονιστούν με τα παγκόσμια πεδία των σχέσεων και να βρουν συγκεκριμένες προσωπικές και πολιτικές απαντήσεις για πολλά θέματα.

Επί μέρους θέματα αυτής της μεθόδου αφορούν:

α) Την αντίληψη των προβλημάτων ως διαιρεμένους παράλληλους κόσμους
β) Την δημιουργία ενός ασφαλούς χώρου για τις συγκρουόμενες πλευρές.
Όψεις αυτής της νέας μεθόδου συναντώνται στην θεωρία χώρου του Einstein, καθώς επίσης στη φιλοσοφία των Γιόγκα Σούτρας (Yoga Sutras) του Patanjali «η νεκρή γυναίκα», «δύο φορές γεννημένος», στην θεωρία της Κάρμα γιόγκα του Γκάντι και στον μέσο δρόμο του Βούδα.

Από αυτό το σεμινάριο μπορούν να επωφεληθούν αρχάριοι και πεπειραμένοι θεραπευτές, coaches και σύμβουλοι οργανισμών. Εισαγάγουμε τις ιδέες με ένα απλό και στοιχειώδη τρόπο και τις συνδέουμε με τις παραδόσεις της ενσυναίσθησης, τις μεταβλημένες καταστάσεις συνείδησης και με τη σύγχρονη επιστήμη.

Οι συμμετέχοντες θα εξασκηθούν στη δουλειά με τον εαυτό, τη δουλειά με τις σχέσεις, και το θέατρο δρόμου για μικρές ομάδες βασισμένο στην έννοια της βαθιάς δημοκρατίας.

1η Μέρα: Σωματικές και οικολογικές λύσεις βασισμένες στη σοφία της γης. Χρησιμοποιώντας το Σύμπαν σαν Σπίτι σου. Δουλειά με τον εαυτό και δουλειά σε τριάδες.

2η Μέρα: Τα Χρήματα, η Πραγματική Φύση και ο Νους του Βούδα. Δουλειά με τον εαυτό και δουλειά σε μικρές ομάδες.

3η Μέρα: Η "Συνολική Εικόνα": Δημιουργώντας ένα σπίτι στη Γη για Οργανισμούς και Δουλειά στο Δρόμο. Σχέση + Θέατρο Κόσμου.

Πιθανό (αλλά όχι απαραίτητο) διάβασμα: Amy Mindell Metaskills, Arnold Mindell ProcessMind, και The Deep Democracy of Open Forums.

Το σεμινάριο θα γίνει στα Αγγλικά με ταυτόχρονη Ελληνική μετάφραση.

Ο Arny Mindell (M.Sc. στην Εφαρμοσμένη Φυσική, Ph.D. στην Κλινική Ψυχολογία) εργάζεται σαν ψυχοθεραπευτής στο Πόρτλαντ, Όρεγκον, των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Το 1982, μετά από πολλά χρόνια σαν Γιουνγκιανός αναλυτής και εκπαιδευτής (Jungian training analyst) στο C.G. Jung Institute στη Ζυρίχη, έγραψε το πρώτο του βιβλίου «Dreambody: The Body's Role in Revealing the Self» και ανέπτυξε το Process Work (Process Oriented Psychology/ Ψυχολογία Προσανατολισμένη στη Διεργασία). Είναι συγγραφέας δεκαεννέα βιβλίων τα οποία έχουν μεταφραστεί σε είκοσι γλώσσες.

Η Amy Mindell (βασικές σπουδές στον χορό, Ph.D. στην Κλινική Ψυχολογία) εργάζεται σαν ψυχοθεραπεύτρια στο Πόρτλαντ, Όρεγκον, των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Έχει συνεισφέρει στην ανάπτυξη της προσέγγισης του Process Work στις περιοχές των μεταδεξιότητων, της δημιουργικότητας και της δουλειάς με ανθρώπους σε κώμα, και είναι συγγραφέας πέντε βιβλίων.

Ο Arny και η Amy Mindell εργάζονται ανά το κόσμο εφαρμόζοντας τη προσέγγιση του Process Work σε όλες της πτυχές της ζωής, εκπαιδεύοντας ανθρώπους στην προσέγγιση του Process Work, διεξάγοντας ανοιχτές συναντήσεις πόλεων, δουλεύοντας πάνω στην επίλυση συγκρούσεων και κάνοντας δουλειά με οργανισμούς (organizational development).